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22tZو  R  ,t=φ=2اي به صورت  اي در مختصات استوانه معادلات حركت ذره. 3   اندازة بردار شتاب ذره كدام است؟. است =

  34. د  52. ج  35. ب  32. الف  

اي  مسير حركت ذره دايره ،هاي مكانيكي به ازاي كداميك از انرژي. اي تحت تأثير انرژي پتانسيل يك بعدي شكل زير قرار دارد ذره. 4
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xتابع انرژي پتانسيل نيروي . 8
x eFF

4
0

00به ازاي  )(=− =x م است؟كدا  

(. الف  
(

x
e
2

1
3

1
)(. ب  +

x
eF
4

0 1
4

1 )(. ج  −−
x

eF
3

0 13
)(. د  +−

x
eF
4

0 1
2

1 +−  

  بر حسب بردارهاي يكة دكارتي كدام است؟ ϕêدر دستگاه مختصات كروي بردار يكة . 9

ϕϕ. الف   cosˆsinˆ ji kji. ب    −+ ˆcossinˆsincosˆ +− ϕϕθϕ  

θϕθϕ. ج   sinˆcosˆsinsinˆ kji ϕϕθ. د  +− sinˆcosˆsinˆ kji −+  

اي ذره  هبسامد زاوي. است �2xداراي سرعت  2xو در مكان  �1xداراي سرعت  1xاي در يك حركت هماهنگ ساده در مكان  ذره. 10
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  كدام است؟ δ)(در يك حركت نوساني كم ميرا عبارت كاهش لگاريتمي . 11
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  نيروي وارد بر ذره كدام است؟). مقداري ثابت و مثبت است
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  .نقطه تعادل ناپايدار است. ب    .نقطه تعادل خنثي است. الف  

  .نقطه تعادل پايدار است. د  .در اين نقطه شتاب و سرعت ذره هميشه صفر است. ج  

  .)ثابت است Cفركانس تشديدي و 0ωدامنه نيرو،0F(هماهنگ با ميرايي ضعيف بيشينه دامنه نوسان كدام است؟ در حركت نوسانگر.14
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)(خيلي بزرگتر از واحد است  Q)(وقتي كه عامل كيفيت . 15 1>>Q نوع نوسانگر هماهنگ كدام است؟  

  بدون ميرايي. د    ميرايي بروني. ج  پرميرا. ب  كم ميرا. الف  



    

 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        4444        20202020        ) ) ) ) 1111((((مكانيك تحليلي مكانيك تحليلي مكانيك تحليلي مكانيك تحليلي         
        60606060        60606060        فيزيكفيزيكفيزيكفيزيك        

        1113010111301011130101113010                ****        
                ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  شكل مسير حركت كدام است؟. است πدر يك نوسانگر هماهنگ دو بعدي اختلاف فاز بين حركتهاي نوسانگر در دو بعد . 16

  هذلولي. د  بيضي. ج  سهمي. ب  خط مستقيم. الف  

اي همتراز با مركز حلقه رها  لغزد اگر مهره در نقطه مي bروي سيمي سفت و هموار به شكل حلقه و به شعاع  mاي به جرم  مهره. 17

  ترين نقطه كدام است؟ العمل سيم به مهره در پايين شود عكس

  mg2. د  mg3. ج  mg. ب  mg4. الف  

byzxkaxjxyiFنيروي . 18 ˆˆˆ ++= 2
�

  كدام هستند؟ bو  aمقادير . پايستار است 

. ب  2و  3. الف  
2

1
  1و  2. د  1و  −2. ج  0و  

در نظر گرفته شود  ωاي آن  و سرعت زاويه eRدرجه در صورتي كه شعاع زمين  15انحراف امتداد شاقول در عرض جغرافيايي . 19
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  زمان تناوب حركت مداري ذره به كدام كميت زيربستگي دارد؟. كند اي تحت تأثير نيروي مركزي معكوس توان دوم حركت مي ذره. 20

  فرعيهر دو قطر اصلي و . د  اصليقطر . ج  مجذور قطر فرعي. ب  قطر فرعي. الف  
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طة آهنگ اتلاف انرژي را راب. در نظر بگيريد 0Aرا با جابجايي اوليه  bو ضريب ميرايي mيك نوسانگر ميراي بحراني به جرم . 3
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  .اي تحت تأثير اين نيرو را بدست آوريد شرط پايداري مدارهاي دايره. مفروض است )(=−−

  

  

  

        


